

ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ ΠΑΡΟΧΗΣ ΔΩΡΕΑΝ ΥΠΗΡΕΣΕΙΩΝ REAL ESTATE

Ο κάτωθι υπογεγραμμένος ΤΟΥ με Δ.Α.Τ. με το παρόν συμφωνητικό αναθέτω στον ΠΑΞΙΜΑΔΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ του ΑΝΤΩΝΙΟΥ, ελεύθερο επαγγελματία Μηχανικό, ιδιοκτήτη της επιχείρησης **ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ Π.Α.ΠΑΞΙΜΑΔΗΣ**, να ενεργήσει σχετικά : με την επίσκεψη στο ακίνητο μου, την φωτογράφιση του, την δημιουργία (1) έντυπου ΠΩΛΗΤΗΡΙΟΥ, την καταχώρηση στο διαδίκτυο, στο site της επιχείρησης και σε sites **μικρών αγγελιών**, καθώς και μόνο την τηλεφωνική πληροφόρηση των ενδιαφερόμενων, για το προς διάθεση ακίνητο ιδιοκτησίας μου σε ποσοστό % (*):

Αξία διάθεσης : € [] ΠΩΛΗΣΗ [] ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ

Τίτλος :

Διεύθυνση :

Γνωρίζω ότι η επιχείρηση **ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ Π.Α.ΠΑΞΙΜΑΔΗΣ** δεν έχει καμία σχέση με μεσιτικές υπηρεσίες, μπορώ δε παράλληλα να αναθέσω το ακίνητο μου σε μεσιτικό γραφείο, ένα ή περισσότερα, ή να το προωθήσω από μόνος μου, χωρίς να ενημερώνω την παραπάνω επιχείρηση.

Η επιχείρηση **ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ Π.Α.ΠΑΞΙΜΑΔΗΣ** αναλαμβάνει, **ΔΩΡΕΑΝ ΜΟΝΟ** την επίσκεψη στο ακίνητο, την φωτογράφησή του, την δημιουργία (1) έντυπου ΠΩΛΗΤΗΡΙΟΥ, την καταχώρηση στο διαδίκτυο, στο site της επιχείρησης και σε sites **μικρών αγγελιών**, καθώς και μόνο την τηλεφωνική πληροφόρηση των ενδιαφερόμενων, σχετικά με την προώθηση του ακινήτου μου.

Η παρούσα εντολή έχει έναρξη / / 202.... και ισχύ έως της ολοκλήρωσης της διαδικασίας, (Πώληση / Ενοικίαση), εκτός και αλλάξω γνώμη και αποσύρω την εντολή εγγράφως.

Αν βρεθεί ενδιαφερόμενος, (αγοραστής ή ενοικιαστής), και απαιτηθεί κάποια υπηρεσία, (Τοπογραφικό διάγραμμα, Τακτοποίηση αυθαιρέτου, Ενεργειακό πιστοποιητικό, Ταυτότητα κτιρίου-Βεβαίωση Μηχανικού) και μπορεί η παραπάνω επιχείρηση **ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ Π.Α.ΠΑΞΙΜΑΔΗΣ** να την προσφέρει, σε ότι με αφορά θα την αναθέσω στην παραπάνω επιχείρηση, γνωρίζοντας από τον τιμοκατάλογό της το πόσο θα μου κοστίσει, και αν αφορά τον ενδιαφερόμενο θα του ζητήσω να προτιμήσει την παραπάνω επιχείρηση, χωρίς αυτό να αποτελεί δέσμευση από εμένα ούτε από τον ενδιαφερόμενο.

Αν βρεθεί ενδιαφερόμενος, (αγοραστής ή ενοικιαστής), και ολοκληρωθεί η διαδικασία, (Πώληση / Ενοικίαση), η παραπάνω επιχείρηση **ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ Π.Α.ΠΑΞΙΜΑΔΗΣ** έχει την υποχρέωση να διαγράψει από το διαδίκτυο, στο site της και στα sites **μικρών αγγελιών**, ότι σχετικό με την διάθεση του παραπάνω ακινήτου μου.

Όλη αυτή η διαδικασία, [δημιουργία (1) έντυπου ΠΩΛΗΤΗΡΙΟΥ, καταχώρηση στο, στο site της επιχείρησης και σε sites **μικρών αγγελιών**, καθώς και μόνο η τηλεφωνική πληροφόρηση των ενδιαφερόμενων], προσφέρετε ΔΩΡΕΑΝ από την επιχείρηση **ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ Π.Α.ΠΑΞΙΜΑΔΗΣ** και δεν έχω καμία οικονομική επιβάρυνση ως προς αυτήν για το παραπάνω ακίνητο μου.

Το παρόν συμφωνητικό συντάχθηκε και υπογράφηκε σε δύο αντίγραφα, καθένας των συμβαλλόμενων έλαβε από ένα πρωτότυπο.

ΑΙΓΙΟ : / / 202....

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ

(*). Εάν το ποσοστό ιδιοκτησίας επί του ακινήτου **δεν είναι το 100%**, θα πρέπει να υπογραφούν και άλλα συμφωνητικά, ώστε το σύνολο των ποσοστών των ιδιοκτητών του ακινήτου να είναι **100 %**.